Přepište číslovky slovy.

a) Zdržíme se nejdéle do 10 _________________ hodin.
Koupila si šaty za 500 _________________ korun.
Po 25 _____________________ letech se toho hodně změnilo.
Stalo se to v roce 1936 _________________________________
Přišel s 3650 _____________________________________ v peněžence.
Oběd pro všechny stál 5843 _________________________ korun.
Dnes je v kině obsazena většina ze 436 _______________________________ míst.
Naše město má více než 20 500 ______________________________ obyvatel.
Eva zůstala týden doma sama i se svými 2 _____________ dětmi a 3 _______________ kočkami.
V průměru onemocněli tak 3 ___________ lidé z 10 000 ___________________________.
Ještě zbývá zaplatit přesně 4352 ___________________________________________ korun.

b) Vrátíme se 10. _____________________  července.
Nehoda se stala na 25. _____________________ kilometru.
Stalo se to v 1952. _________________________________ roce.
Dnes je 365. _________________________________________, tj. poslední den v roce.
Oslavili jsme 200. ________________________________________ výročí.

Číslovky napište číselnými znaky.
Babička i v devadesáti  _________________ letech  chodí na krátké procházky.
Asi po dvaceti ________________ krocích se náhle zastavil.
[bookmark: _GoBack]Práce se zabývá ekonomikou v devadesátých 
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